
Chers parents, 
 

Nous sommes heureuses d’accueillir votre enfant en 3ème année 
maternelle dès le lundi 25 août prochain et espérons que cette nouvelle 
année scolaire se déroulera dans la plus parfaite harmonie. 
 
Voici la liste du matériel que votre enfant aura besoin dès la rentrée : 
 
● Un cartable assez grand pour contenir la farde d’avis  

(pas de cartable à roulettes !) 
● Une boite de mouchoirs 
● Un pousse-mousse (savon) 
● Un sac avec liens coulissants, contenant un change complet (au nom 

de votre enfant) 
 
 

Quelques dates utiles : 
 

Rentrée scolaire : Lundi 25 août 2025. 
 

Début des repas chauds : Lundi 1er septembre 2025. 
 

Réunion collective des parents : Lundi 1er septembre 2025 (17h30). 
(Note : La présence des enfants n’est pas autorisée). 

 
 
 

Nous vous souhaitons de belles vacances 
 

Les institutrices de 3ème maternelle 

 
 
 

PS : N'oubliez pas de remplir et de nous remettre la fiche de 
renseignements ci-jointe dès le jour de la rentrée. 

 
 
 

 
 



 
Fiche de renseignements pratiques 
(à remettre à l’institutrice dès le 25 août 2025) 
 
1*Enfant : 
 
Nom : ……………………………………………….    Prénom : …………………………… 
 
Date de naissance : ………………………………….. 
 
2*Téléphone en cas d’urgence : 
 
Adresse(s) : …………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………….................................................................... 
 
GSM Maman : ………………………………..  Tel. Travail :…………………................ 
 
Nom de jeune fille : ………………………………………………………….. 
 
GSM Papa : …………………………………...   Tel. Travail : …………………………… 
 
Tel. Domicile : ……………………………. 
    
Tel. Autres :………………………………… 
 
3*Allergies ? Intolérances ? SI OUI, précisez. 
 
…………………………………………………………………………………..…………………… 
 
……………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………..................................................................................................... 
 
4*Remarques éventuelles :(situations particulières, comportement) 
 
……………………………………………………………………………………………………….. 
 
……………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………............. 

Merci de votre collaboration 


